

Priopćenje za medije

Projekt *Kreativno online*

Kreativno online naziv je odobrenog projekta pod oznakom *UP-02.1.1.14.0041* prijavljenog od KUD-a „Zagorec“ Radoboj u partnerstvu s Općinom Radoboj i Muzejom Radboa. Projekt je prijavljen na poziv *Umjetnost i kultura online (UP.02.1.1.14.)* objavljen od strane Ministarstva kulture i medija. Projektni je prijedlog odobren za financiranje temeljem Odluke o financiranju od 8.ožujka 2021. godine. Vrijednost projekta iznosi 347.715,13 kuna i u potpunosti se financira iz Europskog socijalnog fonda.

Na uvodnoj konferenciji za medije koja se održala 02. lipnja 2021. godine predsjednik KUD-a „Zagorec“ Radoboj Robert Mikša naveo je dugogodišnju tradiciju djelovanja udruge čiji je rad proteklih nešto više od godinu dana bio zaustavljen zbog epidemioloških mjera uzrokovanih Coronavirusom. Naglasio je da je ovakva situacija potaknula udrugu da pronađe rješenje kako nastaviti s aktivnostima te također i ponuditi nove kreativne i umjetničke sadržaje. Zahvaljujući raspisanom natječaju prijavljen je i odobren projekt pod nazivom *Kreativno online*. Odobreni jednogodišnji projekt *Kreativno online* namijenjen je starijima od 54 godine i mladima do 25 godina s područja Radoboja i okolice čiji je interes kreativno i umjetničko stvaralaštvo. Realizacijom projekta će se unaprijediti i poboljšati socijalne uključenosti, umjetničke i kulturne aktivnosti u Općini Radoboj koje će se održavati putem online radionica prilagođenima trenutnim epidemiološkim uvjetima. Online radionice trajati će u 22 satnom, odnosno 44 satnom programu putem vizualnih platformi. To su radionice iz raznovrsnih područja; kreativnog pisanja, kiparstva, likovne i glazbene umjetnosti, dramske, filmske i kazališne umjetnosti i mnoge druge zanimljive radionice poput književnih susreta s piscima, radionica komponiranja i slušanja klasične glazbe, a proizašli radovi objavit će se u e-zbirkama radova na internetskoj stranici udruge koje će se izraditi u sklopu projekta *Kreativno online*.

Predsjednik KUD-a „Zagorec“ Radoboj naglasio je da je svrha projekta potaknuti i pružiti mogućnost osobnog kreativnog razvoja, razviti edukativnu i kulturno-umjetničku komponentu i vještine naših mještana uz online povezivanje i druženje s drugim vršnjacima koji imaju slične

interese kako bi i dalje unatoč trenutnoj epidemiološkoj situaciji razvijali socijalnu interakciju u svrhu sprječavanja socijalne isključenosti.

Andelko Topolovec, načelnik Općine Radoboj naveo je kako će Općina kao partner u projektu koordinirati projektom i kako će biti zadužena za pripremanje i provedbu aktivnosti radionica kao i za pravovremeno izvještavanje prema posredničkim tijelima. Naglasio je važnost ovog projekta za ispunjavanje slobodnog vremena ciljnih skupina kreativnim sadržajima i da će aktivnosti predviđene ovim projektom i nadalje poboljšavati kvalitetu života starijih osoba, što se već uvelike čini unutar projekta Aktivni i nakon 65-e! čiji je nositelj Općina Radoboj, a ujedno će i obogatiti daljnje aktivnosti u koje će ovim projektom biti uključeni i djeca i mladi za koje je namijenjeno pregršt radionica.

Ivana Hazulin Pospiš, ravnateljica Muzeja Radoba navela je kako je Muzej partner i voditelj projekta Kreativno online, te je pobliže opisala radionice koje su organizirane za osobe starije od 54 godine, to su: likovna radionica, radionica kulturne baštine, radionica lutkarstva, radionica kiparstva, radionica glume i radionica kazališne kritike. Također je za mlade do 25 godina organizirano 10 radionica: likovna radionica, radionica kulturne baštine, radionica ilustracije, radionica lutkarstva, radionica kiparstva radionica glume, radionica pisanja, radionica komponiranja i slušaonica klasične glazbe, radionica filmske kritike i online susreti s 4 pisca za djecu i mlade.

Prijave i označavanje željenih radionica obavljati će se putem web stranice KUD-a Zagorec Radoboj koja se izradila u sklopu projektnih aktivnosti.

Na web stranici <https://kudzagorec.hr/> zainteresirani stariji od 54 godine i mlađi od 25 godina odabiru link Prijavnice za radionice sukladno svojoj dobi, popunjavaju prijavnicu i odabiru željene radionice, s tim da nije ograničen broj odabira radionica.

Voditeljica projekata naglasila je da je period zaprimanja prijavnica od 02. lipnja pa do 9. lipnja, nakon čega će se obraditi prijavni obrasci i kontaktirati će se polaznici radionica sukladno prijavljenim/odabranim radionicama. Polazni radionice će dalje pod vodstvom voditelja radionica putem on line platformi sudjelovati u radionicama koje će trajati 22 odnosno 44 sata.

Putem online radionica djeci i mladima i starijima omogućiti će se pristup mnogim kreativnim sadržajima za koje su nažalost bili predugo uskraćeni. Uz želju za čim uspješnije radionice voditeljica je navela kako želi svima zanimljiva i zabavna online kreativna druženja.